件名：【ご案内】○○同好会 忘年会のご案内 

各位

ご無沙汰しております。今年も残りわずかとなりましたが、皆さまにはお元気でお過ごしのことと存じます。

この一年、同好会活動は例年以上に活発に展開され、大きな成果を収めることができました。今年は新たなメンバーも加わり、活動の幅が広がっただけでなく、社内イベントへの参加や外部交流の機会も増え、同好会の存在感がさらに高まった一年となりました。また、本年度は○○大会や○○イベントへの出場・出展など、具体的な実績も挙げることができ、皆さまのご協力と熱意に心より感謝しております。

普段の業務ではなかなか得られない貴重な経験や交流を重ねることができたことも、同好会活動の大きな魅力です。趣味や興味を同じくする仲間たちと過ごした時間は、忙しい日常の中でも心の潤いとなり、かけがえのない思い出がたくさんできました。

このような一年の節目に、日頃の感謝の気持ちを込め、またこれまで築いてきた親睦をさらに深めるため、下記の通り同好会忘年会を開催いたします。お忙しい時期ではございますが、ぜひご出席いただき、一年の締めくくりを皆で楽しく祝いましょう。
――――――――――――――――
■ 忘年会概要
日時：令和○年○月○日（○）○時～
場所：○○（店名・住所）
会費：○,○○○円（当日集金）

※準備の都合上、出席のご連絡は○月○日（○）までに幹事 ○○までお願いいたします。
――――――――――――――――

皆さまのご参加を心よりお待ちしております。
どうぞよろしくお願いいたします。

――――――――
署名
――――――――
