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支払い遅延に関する厳重な抗議とご対応のお願い

前略　ご多忙中恐れ入りますが、急ぎ本件につきご連絡申し上げます。

さて、去る〇月〇日付でご請求申し上げております売掛金〇万円也について、先月末日をお支払い期日としてお約束いただいておりましたが、現時点においてもご入金が確認できておりません。

この未入金の件に関し、当社よりこれまでに何度もご連絡・お問い合わせを差し上げ、ご事情を伺ってまいりました。しかしながら、具体的なご説明や今後の対応について明確なお返事を頂戴できず、誠に遺憾かつ困惑するばかりでございます。当社としては、経理・資金繰りにも重大な影響が及んでおり、これ以上の猶予を設けることは極めて難しい状況でございます。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、至急お支払いに関するご対応とあわせて、遅延の理由及び今後の支払予定について明確なご説明をいただきたく、強くお願い申し上げます。万が一、現在お支払いが困難なご事情がある場合は、分割・支払時期の再設定等柔軟なご相談にも応じる所存ですので、ご遠慮なくご事情をお伝えいただきたく存じます。

誠意あるご連絡と速やかなご入金を賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。
まずは取り急ぎ、厳重な抗議と対応要請までご通知申し上げます。
草々
